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Exercice :(4points)

Attention, le baréme est le st hu' ns 9

0 point pour une bonne réponse

désignées par les lettres A, B et C, mais une seule est exacte.
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DEVOIR DE CONTROLE N° 2

Ontq bg' ptd Kind ct s ald't bhdessous, trois réponses sont proposées,

Ecrire dans la colonne de droite la lettre correspondant a la réponse exacte.

NARARAANAAANAAANAAANAANNAAANAAAANAAAANAAANNS

Un puits a un diameétre de 1,40 m. Un observateur

se déplace jusqu'a ce que le rayon visuel, rasant le
bord D du puits, passe par le point B du fond du

puits qui est opposé a D.

L'ceil de lI'observateur est a 1,60 m de hauteur et a 0,80

bord du puits. (voir schéma)

Calculer la profondeur du puits.
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Reéponse A Réponse B Réponse C Réponse choisie
Indiquer Cune des
[ettres
ABouC
3Ix 73 3 9 6
2 2
1072 +10? 0,1 1,0001 0,01
10
J64+4/36 14 50 10
1 2 2 1 2 1 2
X—— X" —= X+ = X" —=x+—-
( 2) 4 4 4
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Exercice (7 points)
Soit un triangle ABC, dans lequel on a tracé une droite (ED) paralléle a la droite
(BO).

B
On donne AE=BC=3c¢t EB=AD=2.
1) Calculer AC, puis DC. Calculer ED.
2) On sait que DF =2,7. Les droites (EC) et (AF) sont-elles paralleles ?

Exercice 4 :(6points)

| 2 1
1. On donne A = —3——><—5
7 7 12

Calculer A et donner le résultat sous la forme d’une fraction.
2. On donne : B =775-5\27+4./48.
Ecrire B sous la forme 5+/3, ou b est un nombre entier.
3.0ndonne: C = 0.23x10 _1’_?“02

0,5x10
Calculer C et donner 1%€criture scientifique du résultat.
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